

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negy
7 pengő. E
szám ára: 1
Megjelenik
délutáni ór

T.
Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

Bácsi Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 13

XIX. évfolyam 100. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. május 5., szerda

Kaphatók a jegyek Schmidhauer orgona- művész hangver- senyére

Nagy érdeklődés előzi meg a város híveinek körében Schmidhauer Lajos orgonaművész, zeneakadémiai tanár pünkösdi hangversenyt. Az értékes műsor számokból összeállított, magas színvonalú orgonahangverseny a belvárosi templomban pünkösdi hétfőjén délután 7 órakor lesz. A hangverseny műsorának áhitat keltő számai a következő zene-művészeti alkotások lesznek: 1.) Bach—Middelschulte: Chaconne. 2.) Bach: A's unser Herr Jordan kam. (Korációjáték) 3.) Haendel: Allegro. 4.) Liszt: Fuga „Ad nos, ad salutarem undam. 5.) Daquin: Noél. 6.) Franck César: Pastoral. 7.) Ch. M. Widor: Andante cantabile. 8. Ch. M. Widor: Toccata.

A hangversenyre szóló jegyek már kaphatók az Új Élet könyvkereskedésében. Állóhely 50 fillér, ülőhely 1 pengő.

Megbénult a jánoshalmi bicskázás áldozatának ballába

Jánoshalmán vasárnap éjszaka a kocsmából hazatérő legények között súlyos szurkálás robbant ki, amelynek áldozata Horváth Zsigmond 37 éves fiatalember volt. A közszékháza előtt szolgálót teljesítő rendőr lett a verekedők zajára figyelmes s azonnal a helyszínre sietett.

A rendőr a Kölcsey Ferenc utcában váróban fekve találta Horváthot, akinek hátából egy hatalmas kés állott ki. A rendőr az időközben odaérkező Huczek József segítségével kihuzta a kést a szerencsétlen ember hátából s értesítette az orvost, aki első segélyben részesítette Horváthot. Az orvos megállapítása szerint az áldozat hatan két husz napon belül gyógyuló szurt sebet ejtettek s az egyik szúrás a vastag idegét is megsértette s ennek következtében Horváth ballába megbénult.

A csendőrség erélyes nyomozást indított, hogy a szurkáló legényeket kézrekerítse.

Általános politikai béke céljából az összes politikai pártok vezetőivel tanácskozik a miniszterelnök

A politikai világ érdeklődésének középpontjában még mindig azok a tanácskozások állnak, amelyeket Darányi Kálmán miniszterelnök az elmúlt napokban Eckhardt Tiborral folytatott.

Mint megírjuk,

a miniszterelnök és a Független Kisgazdapárt vezére valamennyi politikai kérdésben azonos álláspontra jutott.

Ezen a héten az Egyesült Kereszténypárt vezérével fog a miniszterelnök tanácskozni és valószínűleg

szombaton este Bethlen István gróf fogja Darányi Kálmánt felkeresni.

A jövő héten az alkotmányjogi javasatokkal kapcsolatos problémákról Darányi Kálmán miniszterelnök Rassay Károllyal és a szociáldemokrata párt vezetőivel tanácskozik. Politikai körökben nagy feltűnést keltett az a hír, hogy

a szociáldemokrata párt képviselő frakciójának tagjai felkeresik Darányit.

Ebből a tényből kitűnik, hogy **a miniszterelnök általános politikai békére törekszik.**

nem csupán arra, hogy a jobboldali polgári pártok tanácsait mérsékelt magatartást.

Tegnap este meghalt a kórházban az öngyilkos lakatossegéd

Tegnap számunkban jelentették, hogy reggel 8 órakor Szentjánoson a Képző-utca 19 számú házban revolverrel mellbe lötte magát Szurovi János 20 éves lakatossegéd. A golyó a fiatalember hátgerincénél akadott el s a mentők eszméletlen állapotban szállították a kórházba.

Az öngyilkosság hátterének tisztázására a rendőrség nyomozást indított, azonban a tanuki-

halgatások nem vezettek eredményre. Szurovi a kórházban sem nyerte vissza emlékezetét, kihallgatni nem lehetett, bucsulevelet nem találtak nála s így a tragédia tulajdonképeni okát nem sikerült megítélni.

Szurovi tegnap este hat óra tájban, anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna, súlyos sebébe belehalt. Az ügyészség a temetésre az engedélyt megadta.

Baja város forgalmának élénk javulásáról ad számot a szegedi Kereskedelmi és Iparkamara múlt évi jelentése

A szegedi kereskedelmi és iparkamara, melynek területe Bács-bodrog, Csongrád, Csanád és Békés vármegyékre terjed ki, most tette közzé az 1936. év közgazdasági viszonyairól és saját munkásságáról szóló évi jelentését. A jelentés megítélésénél nem szabad figyelmen kívül

hagyni, hogy a szegedi kamara az országnak legtipikusabban alföldi és egyúttal mezőgazdasági jellegű vármegyéit foglalja magában. Itt az ipar és kereskedelem helyzete sokkal inkább van összefonódva a mezőgazdaság terméseredményeivel és a mezőgazdasági termények áralakulása-

val, mint bárhol másutt az országban.

A jelentés az egyes termelői ágak és szakmák viszonyainak elemzése alapján örömdetesen állapítja meg, hogy míg az 1935-ben a fagykár, jégverés és aszály következtében a kerület nem vette ki részét az általános javuló irányzatból, addig 1936-ban a kétségtelen javulás jelei itt is tapasztalhatók voltak.

Igen részletesen foglalkozik a jelentés a kerület specialis terményeinek, a paprikának, hagymának és gyümölcsnek úgy termelési, mint kereskedelmi viszonyaival.

Egyik érdekes fejezete a jelentésnek az, amely a főváros és vidék egymáshoz való viszonyának ismertetésével foglalkozik. A vidéknek szüksége van egy európai méretekkel mérve is tiszteletet parancsoló fővárosra, de lehetetlen a Budapest javára mutatkozó számtalan helyzeti előnyt még a vidéki érdekek mesterséges háttérbe szorításával súlyosítani. Lehetetlen, hogy az egész tarifapolitika elsősorban Budapest érdekeit szolgálja. Lehetetlen, hogy a kormányhatóságok valóságos árlejtést rendezzenek vidéki városok között olyan intézmények felállításáért, melyeket Budapest ingyen kap meg, lehetetlen, hogy az OTI szinte mesterségesen szivja el a vidék életnedveit a főváros javára és lehetetlen, hogy a minimális munkabérmegállapításoknál a helyzet téves megítélése folytán olyan tendenciák érvényesüljenek, hogy a vidéki munkabéreket minél magasabbra emeljék és ezzel a vidék terhére az ipari termelésben mutatkozó számtalan hátrányt még jobban súlyosítsák.

Érdemes megemlíteni, hogy a jelentés külön fejezetben foglalkozik a kerület egyes nagyobb városainak és helységeinek gazdasági helyzetével. Ebben a felsorolásban szerepelnek: Baja, Békéscsaba, Csongrád, Gyula, Hódmezővásárhely, Makó, Orosháza, Szarvas, Szentes és Szeged.

Közlí, hogy bácskai bortermelés középpontjában Bácsalmáson mozgalmat indítottak borközponttár létesítésére. A mozgalom élén a bácsalmási Bortermelők Egyesülete áll, amely a terv támogatására megkérte a megye ország-

**Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,
tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd
nagy választékban**

Reinhardt Divatesarnokban

B A J A. — Telefon : 188.

gyűlési képviselőit is.

Baja várossal foglalkozva közli a jelentés, hogy a városnak, mint egy gazdag vidék természetes központjának abban a mértékben növekszik közgazdasági jelentősége, amint szűnik az a közlekedési elszigeteltség, amely fejlődését sajnálatos módon évtizedeken át megakasztotta. Az üzleti forgalom erősen megérezte a terményárak emelkedésének hatását. A fokozódó forgalom áttolódik erre az évre is, mert a bácskai gazdák termésük egy nagy részét csak az idén értékesítik. Megállapítja a jelentés, hogy az általános javulás jelensége csak a borértékesítés terén nem észlelhető. A város forgalma javult azzal, hogy a vasúti hidat közúti forgalomra is átalakították. Méltatja a jelentés a Kamarásduna partjának fokozatos rendezését és az iparosok névmagyarosító mozgalmának követésre méltó példáját is.

Mozgalom a szabott árak bevezetése érdekében

A szegedi kereskedelmi és iparkamarához az utóbbi hetek folyamán több javaslat érkezett be, hogy a kamara tegyen lépéseket a szabott árak rendszerének általánossá tétele érdekében. A kamara megállapította, hogy a szabott ár kétségtelenül a közvetlen vevők részére történő eladásnak legmegfelelőbb és leginkább megnyugtató formája, de nem alkalmas arra, hogy bevezetését törvényi vagy rendeleti intézkedéssel kényszerítő formában mondják ki. Ebből a megfontolásból kiindulva, a kereskedelmi és iparkamara legutóbb megtartott teljes ülése egy szabott ártervezetet készített, amelynek alapján azok a kereskedők, akik a tervezet rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek elismerik, kizárólag szabott áron való eladásra kötelezik magukat, felvételnek a kamara szabott ár közösségébe. Ennek a közösségnek a tagjai a kamarától üzletükben kifüggesztendő igazolást kapnak, hogy náluk az eladások kizárólag a szabott ár rendszere alapján történnek. A tervezet szerint ebbe a szabott ár közösségbe való belépés nem kötelező, de ha valaki vállalja a belépést

és nem felel meg a vállalt kötelezettségnek, úgy ellene tisztességtelen verseny címén lehet az eljárást megindítani. A tervezetet a kamara jóváhagyás végett be-

mutatta a kereskedelemügyi miniszternek és a legközelebbi miniszteriális értekezlet alkalmával javasolni fogja ennek a fakultatív rendszernek általánossá tételét.

Páratlan sikerrel folyik a Budapesti Nemzetközi Vásár

Óriási sikerrel folyik az április 30-án megnyitott Budapesti Nemzetközi Vásár. Akik eddig látták mind egyek abban a véleményben, hogy negységben, szépségben, újszerűségben messze felülmúlja mind az eddigieket és megtekintése olyan páratlan élmény, amilyenhez csak nagyon ritkán juthat az ember. Pedig sokan nézték meg már eddig: százezren. Amíg máskor a vásár három első napján rekordnak számított a százezres szám, addig ez a mostani vásár máris elérte a háromszázzezres látogató számot. Vidéki és külföldi látogatót — tavaly például 70.000-et kapott a vásár összesen, most már a három első napon elérte ez a szám az 50.000-et. És ez az óriási tömeg a legjobb hírverője a vásárnak. Viszi a vásár grandiózus és különleges látványosságának híret a világ minden részébe és levélben, táviratban, rádióüzenetekben rajongva ír és beszél a látottakról. Persze, hogy újabb és újabb tömegek kerekednek fel megnézni, hogy mi az a csoda, amelyről

ilyen páratlan elragadtatással ír és beszél mindenki, aki csak látta.

Hétfőn az osztrák szövetségi elnök látogatásának alkalmából tényes ünnepségeket rendeztek főváros-szerte, de ez nem csökkentette a vásár látogatottságát. Magát a vendég államfőt is szerfelett érdekli ez a kiállítás, amelynek vezetőségével hivatalosan közölték, hogy Miklós elnök kíséretével szerdán a déli órákban látogat ki a vásárvárosba, megnézni a káprázatos szépségű kiállítást, amelyen tudvalevően Ausztria külön pavilonnal vesz részt.

Egyébként május 2-án, vásár első napján, amikor százezernél jóval több ember hullámozott a vásár területén, pompás teherpróbát állott ki ez az intézmény. Bebizonyosodott, hogy helyes volt ilyen hatalmas tereket, ilyen széles utcákat és ilyen monumentális nagy csarnokokat építeni, jó volt nem takarékoskodni a helyvel sem a kül, sem a beépített területeken. Sehol nem volt torlódás,

Látogassa meg a Nemzetközi Vásárban

a Tündérujjak Magyar Kézimunka Ujság pavilonját

Tekintse meg ott és vegye át az ezévi ajándékot:

az Indanthren festésű azsurozottzsúrterítőt és a 4 hozzáilló virágmintás csészét aljával

Az egész évi előfizetési díj ajándékkal **P 14.40**

Hat havi **P 2.40**-es részlettel is törleszthető

Prima minőségű kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkek szakszerűen, olcsón

Horváth Vilmosnál

mindenki kényelmesen mozoghatott és tolongásnak még csak nyoma sem volt. A vásár idejére eső másik két ünnepnapra: áldozásünnepre és a következő vasárnapra most már nyugodtban várja a rendezőség a tömegeket, hiszen már tudja, hogy bármennyire jönnek is, mindenki zavartalanul élvezheti ki a vásár minden gyönyörűségét.

A vonatok állandóan zsúfolva érkeznek, nem csökken a forgalom esőnap sem, ami természetesen is, hiszen a minden utazási irodában kapható vásárigazolvány kedvezményeivel május 10-én, hétfő délig lehet Budapestre érkezni.

Teljesen szünetel a borvásár

A kiviteli lehetőség hiánya miatt egyre sulyosabb lesz a bortermelők helyzete. A borvétel mindenütt teljesen szünetel s ez főleg azokra a kistermelőkre nézve sulyos, akik az amagyi is olcsó bor későbbi áremelkedésére számítva tartogatták boraikat. A tavaszi és a nyári szőlőmunkálatok megkezdése előtt a szőlőgazdák pénz nélkül vannak és még csak nem is remélhetik, hogy a közelben javul a bor ára. Bácsalmáson, Jánoshalmán, Kelobán nagyobb tételben nem vásárolnak a kereskedők, kisebb tételekben is csak 12—13—14 fillért adnak. A nagy borkészletek a borkifogyasztási adó nagy aránya és kiviteli lehetőség hiánya miatt egyre válságosabb a bortermelők helyzete.

— **Baleset.** Sulyos szerencsétlenség történt Bácsalmás határában. Sztupovics János 34 éves bácsalmási béres gazdájának földjén boronált s közben a henger alá került. A béres lábcsonttörést és több zúzódást szenvedett.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Keleti szél. Több helyen eső, legtöbb az ország déli felében. Néhány helyen zivatar. A hőmérséklet nem változik.

— **Szent Flórián napja.** Tegnap este, Flórián napjának előestéjén a bajai tűzoltóság védősantjának a kegyuri templom mellett fölállított szobrát virággal díszítette föl és este 7-től 10 óráig díszőrséget állított a győmyörűen kivilágított szobornál. A helyi tűzőrség Horváth Iván tűzoltó főparancsnok vezetésével vasárnap délelőtt negyed 11 órakor a belvárosi kegyuri templomban tisztelettel szentmisén vett részt.

— **Felavatták az Amler Antai emlékerleget.** Szombaton este tartotta összejevetelét az Aligvárta eszmei község, amelyen vitéz dr. Zakány Andor tiszti főorvos kegyelletes szavakkal emlékezett Amler Antal főigazgatóról és fölavatta az elhunytól elnevezett emlékerleget, majd fölcsztoták az iskolák növendékei részére összegyűjtött jutalmakat.

— **Elkészültek a Várady érsek utj kövezésével.** A Várady érsek utj újra kövezését néhány méteres szakasz kivételével teljesen befejezték és az uton már meg is indult a forgalom. Ma-holnap az egész utszakasz teljesen elkészült és az ut hivatalos átvétele is megtörténik. A további munka most már csak az ugyancsak fölépült vámház rendbehozása lesz.

— **Fölvágta ereit egy mozigépész.** Berger István 33 éves mozigépész, aki a bajai filmszínházaknál is alkalmazásban volt, ittas állapotban balkarján borotvával fölvgta az ereit. A mentők a közkórházba szállították, ahol orvosi segítségben részesült. Állapota nem súlyos.

— **Halálozás.** Mattanovich Károly nyugalmazott kalocsai érsekuraldani erdőtanácsos 74 éves korában meghalt. Mattanovich erdőtanácsos több mint 25 évig vezette az érseki erdőuraldalmak gazdaságának ügyeit. Az elhunytat Dunaalmáson temették el.

— **Pécs és Kaposvárnak közös szintársulata lesz.** Pécs és Kaposvár városok polgármesterei megbeszéléseket folytattak, amelyek eredményeképpen megállapodtak abban, hogy a két város közös szintársulatot tart. A megállapodás egyelőre elvi jellegű. A hír szerint Baját és Nagykanizsát eljrik, mint nyári állomásokat.

— **Epekő, vesekő és hólyagkőbetegség,** valamint azok, akik húgysavas sók túlzaporodásában és kőszvényben szenvednek, a természetes **Ferenc József keserűviz** használata által bélműködésük elrendezését, emésztésük előmozdítását és állapotuk javulását érhetik el. Az orvosok ajánlják.

— **Sikerült Kosztolányi emlékest Szabadkán.** Kosztolányi Dezső kiváló költő szülővárosának, Szabadkának magyarsága értékes és magas színvonalú előadásán hódolt a költő emlékének. A Magyar Olvasókör előadótermében rendezték a Kosztolányi estet a nagyterem ugyszólván teljesen megtelt Kosztolányi költészetének rajongóival. Az emlék esten ott volt a költő édesanyja, felesége és öccse is.

— **Madaras új aljegyzője.** Madarason szombaton választották meg az új aljegyzőt. Az új aljegyző egyhangú választással Foki Lajos eddigi behelyettesített aljegyző lett.

— **Tízre emelkedett a bácskai villamosított gazdaságok száma.** Ma szerelték föl villamos motorral és villamos gazdasági berendezéssel Schaffer Flórián és Schaffer Mihály bácsbokodi földbirtokos gazdaságát. Ezzel a két gazdaságnak a villamos hálózatba kapcsolásával és villamosításával tízre emelkedett a villamos erővel dolgozó bácskai gazdaságok száma.

Hirdetés ügyben kérje a kiadóhivatali telefonját: **45.**

Még nem késett el
megrendelni a SZÉCSI-féle

Világatlaszt

P 6-80 előjegyzési áron
(Megjelenés után bolli ára P 8-50)

ÚJ ÉLET KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDESÉBEN

— **Drága volt a jószág a bácsalmási vásáron.** Föltűnően nagy árakat fizettek a héten meg tartott bácsalmási országos vásáron a jószágért. A jó levakat 600—700—800 pengőért, a másodrendűket 250—300 pengőért, vágólovakat 80—100 pengőért vettek. A szarvasmarha ára borjuval 400—500 pengő, a birka különként 60—65 fillér volt. Meglepően nagy árat fizettek a választási malacokért, 35—40, sőt 50 pengőt is kapott párjáért az eladó. Eladtak a vásáron 645 darab malacot, 146 szarvasmarhát, 66 lovat, 35 juhot és 15 kecskét.

A gyomorfájás és gyomornyomás, rossz emésztés és fehér nyelvelpedék, halvány arcszín és kedvetlenség igen sok esetben hamarosan megszűnik, ha bélműködésünket reggelként egy-egy pohár természetes **Ferenc József keserűvízzel** rendbehozzuk. Az orvosok ajánlják.

SPORT

Izgalmas küzdelmet ígér a Turul és BSE vasárnapi mérkőzése

Május 9 én, vasárnap kerül sor a város két örök rivális csapatának, a Turul SE-nek és a BSE-nek mérkőzésére. Baja város közönségének alkalma lesz ezuttal eldönteni, hogy a két csapat közül melyik a jobb.

Az utóbbi időben Turul bizonyult erősebbnek és nem egyszer nagyon súlyos vereséget mért az ellenfelére.

Erős irama, szép játékra van kilátás. A bajai sportszerető közönség nagy érdeklődéssel és óriási izgalommal várja ezt a küzdelmet. Bár mindkét csapat erősen bizik a győzelemében, mégsem lehet kétséges a mérkőzés eredménye. Turul az őszi fordulóban és a tavaszi mérkőzések során is olyan formát mutatott olyan játékokat játszott, mely alapján csak győzelmet lehet várni tőle.

Turul, sajnos a Szeged elleni mérkőzésen egy időre elvesztette egy igen értékes játékosát. Kovács, a csapat középcsatárja a múlt vasárnap megsérült, hat héttig nem játszhat és hogy helyettesítse ki fog a vasárnapi mérkőzésen játszani, még nem tudjuk.

Turulnak a vasárnapi mérkőzést nagyon komolyan kell vennie, mert BSE sem marad el sokkal mögötte. BSE hagyományos szerencséjével mindenki tisztában van és mindenki tudja, hogy a csapat ezen a nagy találkozón erejét megtesztelve küzdött a győzelemért, és mindig csak egy hajszálon függött, hogy nem szerzte meg. BSE-nek is meg van a csatársora, amely ha ügyesen játszik, kemény munkát adhat a Turulnak. A Turul riválisát csak egyszer volt alkalmunk munkában látni és az akkori játéka után ítélve a győzeleme nagyon kétséges.

Maculatura

(újság) kapható:
ÚJ ÉLET könyv- és papirkereskedésében.

URANIA

Május 5-én, szerdán 6, és este fél 9 órakor.
Május 6-án, csütörtök fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

EGGERTH MÁRTA

tündöklő hangú művész nő legragyogóbb filmje!

Felejtjük el a múltat...

(A flandriai várkastély)

Gyönyörű filmregény sok énekkel és nagy szerelemmel. — Rendezte: Bolváry Géza.

Főszerepben: **EGGERTH MÁRTA**
Paul Hartmann, Georg Alexander.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés.



Kerékpárokat

legolcsóbban

vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében

BAJA, Erzsébet kir. né-u.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

nyolc apróhirdetésért 10 apróhirdetésért szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőik két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Házaspár csónakházba szolgának felvétetik. Cím a kiadóban (213)

ELADÁS

Eladó egy jókarban levő impregnált nomád sátor. — Uj Élet-nyomda.

Vranos dűlőben, Kútelek 433. szám alatt Bokodi ut. 5. km.-kőnél 38.000 □-öl tanyásbirtok eladó, csejédlakással. Érdeklődni lehet Budapesti-ut 84. szám és Vörösmarty ucca 12. szám alatt dr. Nicolaus Béla ügyvédnél. (209)

Eladó egy szabó-varrógép. — Érdeklődni lehet Lézárnál. (193)

Jókarban levő, használt, modern gyermekkosci eladó. Árva-utca 4.

Egy 8 darabból álló kis szalon garnitúra, asztalkável, megbi zászól olcsón eladó. — Cím: Schaffler Mátyás kárpitosnál. (Reich Farkassal szemben.)

HÁZ

Tóth Kálmán-utca 43. számú új sarokház szabad kézből eladó. (205)

Eladó! Baján, Szentjánoson Kápolna utca 6. sz. alatt egy lakóház pékséggel. — Érdeklődni lehet dr. Győrfi István ügyvédnél, Baján Matyas kir. tér 7. sz. alatt. (219)

Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kapajánlatot.

FÜLD

Jelky András ut 12 szám alatt 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelek eladó. Ugyanott egy mosdó márvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

LAKÁS

Kiadó augusztus 1-ére Kőlcsey Ferenc-utca 20. sz. alatti különálló teljesen ujonnan renovált házrészem, mely a következőkből áll: előszoba, 3 utcai szoba, 2 alkov s udvari szoba, fürdőszoba, cselédszoba és az összes mellékhelyiségekből. Nagy parkos udvar. Bővebbet helyszínen Kreuz Lipótnál. (220)

Négy szobás modern, komfortos ház kiadó augusztus 1-re, esetleg eladó. Cím a kiadóban.

Két szobás udvari lakás mellett helyiségekkel együtt, azonnal kiadó. Cím: Rédey tejüzem, Takarékpénztár-u. 2. (202)

KULONFÉLE

Szent Antal utca elején megtalált óraláncot jutalom ellenében átveszem. Szent Antal utca 14.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthi Károly
Szerkesztő: **Székely István.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekkaszám: 38.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaküldésért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

MÁVAUT

MÁVAUT

Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. április 7-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	21.29
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	21.00
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.08
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	18.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	8.58
17.43 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind.	8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.25 ér.	Bácsalmás Ronay gyógyasz.	ind.	7.53	17.51
7.26 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
8.50 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	—	15.25
Kelebia-ra: menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P. 7.10		
Szegedre: " " 7.50.		" " 12.50		

Baja-Kalocsa

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.30	22.05
6.34 ér.	Sükösd községközháza	ind.	7.20	14.55	21.45
6.30 ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	—
7.00 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.35	21.0
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 6.70			

Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	10.30
17.15 ér.	Bácsalmás Repp vend.	ind.	9.25
17.40 ér.	Mélykut vasuti (*Mészáros) v.	ind.	*8.58
18.45 ér.	KISKUNHALAS p.u.	ind.	7.50
Bácsalmásra menetjegy P 2.70, térjegy P 3.—			
Mélykutra " " P 2.80, " P 4.40			
Kiskunhalasra " " P 4.40, " P 7.80			

Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma

6.25 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.58	18.52
6.58 ind.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26	9.24	18.18
6.14 ér.	Rém községközháza	ind.	8.11	—	—
6.34 ér.	Borota postahivatal	ind.	7.48	—	17.53
7.00 ér.	Jánoshalma p. u.	ind.	7.15	—	17.30
Menetjegy: Felsőszentiván P. 1.50, Rém P. 2.—, Borota P. 2.50, Jánoshalma P. 2.90					
Tértijegy: " " P. 3.—, " " P. 4.—, " " P. 5.—					

Kalocsa-Dusnok

15.20 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.10
16.10 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15	16.20
menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30		

Kalocsa-Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05	20.55
7.52 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	20.08
menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50		

Nelvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.
Telefon: 292.

Eredményes a Bácskai Ujság hirdetése